
   

    

Zápis z akce CSV 

Setkání partnerů CSV 
v rámci Jesenických dožínek 2012 

ZAMĚŘENÍ: Propagace CSV zemědělské i nezemědělské 
veřejnosti, setkání partnerů CSV v rámci 
Jesenických dožínek 2012 

KONÁNÍ: Bělá pod Pradědem – areál Ovčírny. 

AGENDA JEDNÁNÍ: 

Již devátý rok se za účasti široké veřejnosti uskutečnily v Bělé 
pod Pradědem – areálu Ovčírny Jesenické dožínky 2012. 
Vzhledem k oblíbenosti se na tuto akci sjíždí návštěvníci 
z celého Jesenického okolí, také z blízkého Polska. 

Dožínkový průvod začíná od Relaxcentra na ovčín, v doprovodu Cimbálové muziky Jeseník. 
Po příchodu do areálu byli přivítáni a představeni všichni účinkující a významní hosté, poté se 
uskutečnilo předávání dožínkových věnců a krásné obilné koruny. 

Věnce byly předány panu Kružíkovi – starostovi obce Bělá pod Pradědem, panu 
Plewovi – starostovi obce Tulowice, která je partnerskou obcí Bělé pod Pradědem, 
dále Ing. Doupovcové – ředitelce ZD Jeseník a Ing. Bubíkové – ředitelce Okresní 
agrární komory v Jeseníku. 

Po úvodním bloku následovalo vystoupení Trubačů, kteří zahájili dožínkovou 
zábavu. Velkým oživením celé akce bylo vystoupení Mužoretek Písečná, kteří měli 
u veřejnosti nemalý úspěch. Mezi další vystupující patřil Ženský pěvecký sbor Bělá 
pod Pradědem, Dechovky Zábřeh, Taneční soubor Bratrušovské seniorky, 
Cimbálová muzika Jeseník, Country skupina Karlováci. Z blízkého Polska přijel 
také Pěvecký sbor Tulowice I a II. 

Nepostradatelnou součástí dožínek byla také propagace Regionální potraviny, která 
byla prezentována ochutnávkou výrobků, které byly vyhodnoceny v soutěži 
Regionální potravina Olomouckého kraje. Ochutnávaly se tyto výrobky: Dubická 
tlačenka speciál, pivo Holba – Šerák, Loštický šáteček, Svatební koláčky, Sýr Běla, 
Tradiční játrový sýr, Zubr Gold, Farmářské klobásy, Sýr Brníčko – zrající, Šípkový 
džem, Tvarůžková roláda. Velký úspěch měla Tvarůžková roláda, Dubická tlačenka a 
Svatební koláčky. 

Vzhledem k velké návštěvnosti této akce byla propagace Celostátní sítě pro venkov vhodnou 
formou k seznámení široké zemědělské i nezemědělské veřejnosti, diskuse s partnery sítě 
probíhala v připraveném stánku, kde se projednávala problematika zapojení se místních občanů 
do aktivit venkova, hodnotila se nabízená Regionální potravina, a byl zhodnocen stávající průběh 
žní v místním regionu. 

O oblíbenosti této akce svědčilo i to, že přes nepřízeň počasí bylo pokračování taneční zábavy 
do pozdních nočních hodin. 

 

ZAPSALA: Bc. Věra Skopalová 

PŘÍLOHY: Fotodokumentace z akce 


